

开出大额罚单、约谈运输企业

交警“双管齐下”整治高速违法

本报记者 杨玉龙



东营交警支队组织召开重点运输企业负责人约谈会。 本报记者 杨玉龙 摄

高速交警连开5笔5万罚单

“这段时间来,危化品运输车辆违法有冒头迹象。”东营高速交警民警介绍,清明节后,支队连续查处了5起危化品运输车辆超载违法行为,根据《危险化学品安全管理条例》相关规定,对车辆所属公司都开出5万元罚单,并下达道路交通安全隐患整改通知书。

“5万元的大额罚单,一定要让违法者付出沉重的代价。”民警介绍,危化品运输车辆在高速行驶时,一旦发生危险,就像是一颗颗炸弹,可能会带来严重后果。东营高速交警支队对发现的违法行为“零容忍”,一律依法从严顶格处罚。“希望通过增加违法成本,引起运输企业高度重视,净化高速公路通行环境,保一方路畅民安。”

除了危化品运输车辆,超长的商品运输车也给交通安全带来很大安全隐患。4月8日,东营高速交警支队在商品运输车集中整治行动中,共查获4台改型商品车运输车,“这些车辆通过私自改装,来达到多装车辆的目的。”民警介绍,对这些车辆,将一律切割,恢复原状。

约谈运输企业严把安全关

为了从源头防控突出的大货车违法行为,4月8日下午,东营高速交警支队组织召开了全市通行高速公路重点运输企业负责人约谈会,通报重点企业在高速公路上的违法情况,分析存在的问题。

“从企业长远发展的角度来看,做好事故预防是企业健康发展的保障,一旦发生事故,尤其是涉及到危化品车和客车的重大交通事故,企业必然名利双失。”东营交警支队副支队长李志新说,在责任追究上,一旦车辆出了问题,首先追究的就是运营企业的责任,企业主要负责人是交通安全第一责任人。“所以,我们的企业更要落实好安全主体责任,及早排查安全隐患,更不能违法。”

李志新介绍,疲劳驾驶是高速公路三大杀手之一,大部分重特大连环追尾事故、爆燃事故都是以疲劳驾驶为主因。各运输企业要充分利用好卫星定位系统,一旦发现问题要及时通知纠正。另外,企业还要定期对车辆安全状况进行检查,拒绝“带病”、拼装改装、逾期未检验等车辆上路行驶。

“为了方便沟通,我们还建了一个微信群。”民警介绍,交警将通过现代化的宣传方式,对危化品运输车和营运客车常见的违法和交通事故,有针对性地展开宣传。

你套宝马?我套奔驰! 套牌奔驰违法71次,记483分!

本报4月10日讯(记者 杨玉龙) 明明没有去过,怎么会有车辆违法信息?小心,出现这种情况,你的车辆很可能被套牌了!近日,东营交警部门查获了一台套牌宝马轿车,违法32次,记177分!而另一台套牌奔驰轿车更是牛,违法71次,记483分!

“一旦被别的车套牌,往往会让原车主很烦恼。”东营交警警务机动大队民警介绍,近日,该大队查扣了1辆挪用号牌的宝马轿车,该车黑名单交通违法共32次,罚款8610元,累计记177分。“除了要承担违法的罚款和记分,套牌车还要接受严厉处罚。”民警介绍,挪用号牌违法行为会被处以2000元罚款,记12分。

你以为这就牛了吗?更有更厉害的!一辆套牌奔驰车违法71次,记483分!仅罚款就要25150元。套牌车主不但要承担这些违法,也被罚12分,罚款2000元!

如果车辆被别人套牌,该怎么办?民警为大家支招,被套牌机动车驾驶人、车主要及时向交警部门报案。报案时,被套牌当事人必须持机动车行驶证、车主身份证、驾驶证复印件,原车前后不同角度的清晰照片,并提供套牌车违法时间、违法行为、违法地点、号牌种类、号牌号码、车身颜色等。当地公安交警部门核实车辆资料后,将上报给省公安厅交管局相关部门录入系统。核实属实被套牌后,一方面将被套牌车辆违法记录消除,并将长期监控,严查严处被收入“黑名单”库的套牌车辆。

翻整土地挖坏人家祖坟,两村民起纠纷闹上法庭 利津县法院耐心调解化解邻里干戈

本报4月10日讯(记者 王超 通讯员 赵钟静) 利津县村民宋某乙雇用别人翻整土地时将同村村民宋某甲家的祖坟损坏,协商未果之下,两家人为此产生纠纷并闹上法庭。近日,利津县法院成功调解了这一特殊的侵权案件。

2016年1月21日,宋某乙在雇佣本村一位村民的挖掘机翻整土地时将宋某甲家的祖坟损坏,导致坟墓中的骨灰

洒落地上。经村委会调解未果,宋某甲遂起诉至法院,请求判令被告宋某乙停止侵害,将原告曾祖父母等人的遗骨装殓埋葬恢复原状,并赔偿原告精神损失费10000元。正值猴年春节前夕,原告起诉后即找到主审法官,因马上就要过年希望法院尽快处理。

法官考虑到还有不到一周就要过春节,家中祖坟被挖开,先人白骨裸露

在外无法入土有悖风俗人情,对原告整个家族来说都是一件大事,遂先对事情的发生和原告的家庭状况进行了详细的了解。在通知被告领民事诉状等材料时,被告辩称刚与本村村民换了地,在翻整土地时,因原告家祖坟坟头较小,自己并未发现,待挖掘机挖开看见砖头,原告的哥哥找他时才察觉不对,但也并未看见骸骨,同意将原告家祖坟恢

复原状,但不认为自己需给原告精神损害赔偿。

在法官的劝说下,原告于今年2月初雇人先将尸骨重新埋葬,等待春节后开庭处理。春节过后,法官再次对案件进行调解,经过不断努力,最终被告同意赔偿原告损失,当庭支付了4000元现金给原告,同时原告保证其亲属不再针对此事追究被告的责任,双方握手言和。

高速公路违停无牌面包车 副驾驶竟有一台抽油泵

本报4月10日讯(记者 杨玉龙) 高速交警在巡逻途中发现一辆无牌面包车违停在应急车道上,交警上前查看时,司机弃车逃跑,这更引起民警怀疑,而在副驾驶位置上,竟然放着一台抽油泵!

“当时发现应急车道停了一辆白色面包车,四闪灯打开,周围未做安全防护措施。”民警介绍,4月8日晚,在G18荣乌高速公路由北向南494公里处,民警巡逻至此发现了这辆可疑车辆,便停车上前查看。

绕车一周,民警发现该车除了车后未悬挂号牌,右后侧车轮已经爆胎,后座车门封死,副驾驶座还安装了抽油泵!“根据经验判断,这应该是一辆打孔盗油车!”执勤民警四处查看后,在路肩外水沟处隐约发现有一人影闪动,下去查找时,人已经不见了踪影。

随后,按照该车悬挂的前号牌,民警在数据系统里查找发现,这也是套用其他车辆的号牌,一时无法确定车主信息。“驾驶员已经弃车逃跑,我们对该车采取了安全防护措施,并联系施救车辆将车拖下高速公路。”民警介绍,目前该案已移交垦利县公安局做进一步处理。

打印店打错字惹起纠纷 店老板与顾客动起了手

本报4月10日讯(记者 王超 通讯员 赵艳芳 张丽静) 因为打印的东西出了错,李某要求重新打印未果后与打字复印店老板孙某产生了争执,并遭到孙某殴打。4月8日,河口公安分局经过调查处理,成功调解了这一纠纷案件。

3月30日9时41分许,河口公安分局接到报警称:在辖区一老电影院内有人打架。接警后,值班民警迅速赶到现场,只见双方当事人及家属正在争吵理论,情绪激动,场面混乱。民警赶紧将双方分开,经了解,因老电影院内打字复印店的老板孙某给李某印错了字,当日上午9时许,李某到该店要求孙某重新打印,孙某推脱李某改日再来取打印的纸张,遭到李某拒绝,为此双方发生激烈口角,冲动之下孙某对李某进行殴打。

在现场,办案民警首先稳住双方激动的情绪,其次及时调取查看店内监控录像,第一时间获取了店老板孙某殴打他人的证据。之后又分别对孙某和李某进行询问。经与双方当事人及家人多次沟通,4月8日上午,河口公安分局依法对该案进行调解。孙某认识到了错误,表示今后一定吸取教训,当场赔偿了李某的治疗费和误工费,并取得了李某及家人的谅解。

老人外出挖野菜迷路 民警救助与家人团聚

本报4月10日讯(记者 王超 通讯员 王琳) 老人冯某本想外出挖野菜,没想到越走越远迷了路,以致回不了家。幸亏好心人及时报警,在民警帮助下,老人与家人团聚。

今年4月6日晚10时18分许,垦利县公安局郝家派出所接报警称:在郝家镇樊家老村北侧联通机房内有一疑似走失老人,需要帮助。接警后值班民警迅速赶往现场,到达现场后发现一名老人正躺在机房内。经过询问,民警了解到,老人上午离家出门挖野菜,没想到越走越远,后因天黑,竟然找不到回家的路了。民警在对老人进行询问的时候,发现老人说话时有明显的东北口音,与110接警平台上的走失协查所说的走失老人冯某有明显的相似,遂把老人带回了派出所。

经过对比,发现老人就是走失协查上所说的走失老人冯某,民警通过所留的电话号码联系了老人的家属。半小时后,老人的女婿张某来到了派出所并将老人接走。